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Acta No. 120 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 p.m., del día Lunes 04 de Julio de 2022, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO 

ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

El Secretario da lectura a un oficio de la dirección administrativa de plazas de 

mercado. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Serafín Ávila, propone se lamente el fallecimiento del coronel de 
la policía  Albert López. 

 

Los Concejales Henry Criollo y Franky Eraso, solicita integrarlos a la 

proposición como proponentes, ya que son allegados al coronel López. 

 
 

PROPOSICIÓN  
 

Por medio de la cual se lamenta un fallecimiento. 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 

C O N S I D E R A N D O: 

 

Que el 03 de julio del año en curso falleció en el Municipio de Pasto, el Coronel ALBERT HERNÁN 

LÓPEZ ESPINOZA (Q.E.P.D.). 
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Que el Coronel ALBERT HERNÁN LÓPEZ ESPINOZA, fue por excelencia un ciudadano íntegro, con 

sensibles y admirables calidades humanas. 

 

Que el Coronel ALBERT HERNÁN LÓPEZ ESPINOZA, formó su hogar al lado de su Esposa MAGALY 

QUIMBAYO GUZMÁN, y sus hijos: ALBERTH JULIÁN Y DANIEL ALEJANDRO LÓPEZ 

QUIMBAYO. 

 

Que el Coronel ALBERT HERNÁN LÓPEZ ESPINOZA, se destacó por ser no solo un ciudadano sino un 

policía ejemplar, amante del ciclismo, quien demostró a cada instante su incomparable don de gente, su 

amistad incondicional y las demás virtudes que lo distinguieron como un excelente ser humano, respetado y 

estimado por quienes tuvimos el inmenso honor de conocerlo.  

 

Que el Coronel ALBERT HERNÁN LÓPEZ ESPINOZA, ingreso a la Policía Nacional en el año de 1999, 

en el grado de teniente, momento desde el cual le fue asignada la Unidad de Sanidad Tolima, así como 

también fue jefe del grupo logístico de  la Escuela de Aviación de la Policía Nacional, Comandante Distrito 

de Policía los Mangos, Jefe de prevención y educación ciudadana Cali, Comandante Operativo De Seguridad 

Ciudadana San Juan de Pasto, Subcomandante Policía Metropolitana Pasto. 

 

Que el Coronel ALBERT HERNÁN LÓPEZ ESPINOZA, fue uno de los principales gestores en la ciudad 

de Pasto del programa “RUTAS BICI SEGURAS”, con el único propósito de brindarle seguridad a las 

personas que como él disfrutaban de salir en su bicicleta, así como también contribuyo con su trabajo, entrega 

y dedicación en el fortalecimiento de la seguridad ciudadana de los pastusos y nariñenses.  

 

Que ante el sensible fallecimiento del Coronel ALBERT HERNÁN LÓPEZ ESPINOZA, se formaliza la 

expresión generalizada de reconocimientos y de entrañable fortaleza a su Sra. Esposa, Hijos, demás 

Familiares y Amigos. 

 

En virtud de lo expuesto, el Honorable Concejo Municipal de Pasto, 

 
PROPONE: 

 

PRIMERO.-  Lamentar el sensible fallecimiento del Coronel ALBERT HERNÁN 

LÓPEZ ESPINOZA, quien será recordado para siempre por sus Valores 

Humanos, Sensibilidad Social, Honradez, Respeto, Trabajo Perseverante y 

su Ejemplo como policía en representación de esta institución, recordando 

su Vida como legado. 

 

SEGUNDO.- Presentar nuestros nobles y sinceros sentimientos de solidaridad y consuelo 

a su Sra. Esposa, Hijos y demás Familiares y Amigos. 

 

TERCERO.-  Entregar la presente Nota de Duelo a su Esposa MAGALY QUIMBAYO 

GUZMÁN, a sus Hijos y demás Familiares, Amigos y por intermedio suyo 

a la POLICÍA NACIONAL Comando De Policía San juan de Pasto y a los 

cientos de hombres y mujeres que estuvieron a las órdenes del Coronel 

ALBERT HERNÁN LÓPEZ ESPINOZA.   
 

 
PRESENTADA POR LOS CONCEJALES 

JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO 

JOSÉ HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA 

FRANKY ADRIÁN ERASO CUACES 
APROBADA POR UNANIMIDAD 

   
Dada en San Juan de Pasto, a los siete (04) días del mes de Julio de 2022. 

 

 

 

 

WILIAN ANDRÉS MENESES RIVADENEIRA 

Presidente Concejo Municipal de Pasto 

SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Secretario General  
 

mailto:contacteno@concejodepasto.gov.co


 

Calle 18 Carrera 25 Esquina Casa de Don Lorenzo – Interior Plazoleta Galán  

Teléfono: 7296352 – Telefax: 7233519                                                                      

 E-mail: contacteno@concejodepasto.gov.co              

www.concejodepasto.gov.co 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Franky Eraso, informa que radicó la proposición referente a la 

invitación para tratar el tema de pico y placa, solicita a los concejales que 

deseen, adicionar las preguntas que necesiten. 

 

La Presidencia, solicita dar lectura y aprobación el día de mañana para 

integrar todas las preguntas de los concejales. 

 

EL Concejal Álvaro Figueroa, comenta que el día de ayer se tocó el tema del 
asesinato del gobernador del pueblo indígena Awa, solicita a los concejales que 

el día de mañana se presente la proposición de rechazo. 

 

El Concejal Franky Eraso, solicita se pida información al magistrado 

correspondiente sobre el tema del lote de la gota de leche. 

 

El Concejal Valdemar Villota, manifiesta que Colombia tiene tres poderes, 

cada uno con sus funciones y facultades sobre sus decisiones, deben 

preguntarse si el Concejo es parte del expediente, ya que en los procesos 

únicamente son escuchados los que hagan parte de los procesos y si hay 

demora en los trámites, las partes pueden asistir al consejo de la judicatura 

para hacer la solicitud del caso. 
 

 

Siendo las 7:45 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 05 

de Julio de 2.022 a las 9:00 a.m. 

 
 

 

 

ANDRES MENESES RIVADENEIRA   SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

 

Proyectó Aydé Eliana Coral González 

               Técnico Concejo Municipal 
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